




KATEGORIE:  
STUDY IN – zahraniční absolventi

ZEMĚ PŮVODU:  
Kambodža

OBOR:  
Informační management

## Univerzita Hradec Králové, Fakulta informatiky a managementu

Sopheakmonkol Sok

 Sopheakmonkol Sok je spoluzakladatelem a generálním ředitelem společnosti Codingate Technology. Je také držitelem kambodžské ceny Young Entrepreneur Smart Technology Award 2016 a Forbes 30 under 30 Asia 2017. V roce 2017 byl oceněn jako nejlepší zakladatel startupu v rámci cen ASEAN Best Founder a ASEAN-Indie Young Leader roku 2018. V roce 2019 získal cenu Global Startup zakladatele.

Sopheakmonkol byl jedním ze stipendistů Univerzity Hradec Králové, kde v letech 2009 až 2012 s vynikajícími výsledky studoval bakalářský program Informační management. Studium na UHK mu dopomohlo k potřebným znalostem, a nakonec ho vedlo k založení vlastní firmy Codingate Technology v Kambodži, která se zabývá vývojem a inovací digitálních technologií. Jeho osobním posláním je zavést do praxe dobré vzdělávací zásady, které kambodžské mládeži přinesou vyšší kvalitu života a měřítek celkového životního štěstí. Jeho snem je iniciovat změnu směrem k modernizaci kambodžského vzdělávacího systému a rozvíjet nové metody učení prostřednictvím praktických zkušeností. V kambodžské mládeži chce probudit vášně a pomoci jí najít inspiraci, aby se jednou stala technologickými lídry.

Na své misi se stal v kambodžské technologické komunitě inspirativním lídrem. Nese v sobě vize a touhu inovovat digitální technologie, které zajistí růst podnikání a prosperitu celé kambodžské společnosti. V roce 2013 zahájila jeho společnost projekt Skills exchange laptop s cílem získat notebooky pro patnáct znevýhodněných studentů, kteří dosud studovali informatiku bez počítačů. Kampaň měla přimět studenty k vývoji technických řešení, za odměnu nikoli peněžitou, ale právě ve formě notebooků. S úspěchem počátečního projektu vznikla společnost Codingate, jejímž posláním je i nadále pomáhat dalším mladým studentům získávat zaměstnání.

